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CUSTOMERS WERE ASKED WHAT FILM GENRES THEY
WISHED THERE WERE MORE OF IN CINEMAS...

WORLDWIDE

Action’ Adveniure

Comady

Suspansa/ Thriller

ScHl

Drama

Oiher genres "’_Q_L

‘Eafimaled wids major domeshic and nfamalional releasas
&8 of § Decembar 2024; 2 comedies, 3 rmancs, 7 drama and 25 aclionaovanine,

RESPONDENTS LARGELY PREFER :
: T0 WATCH MOVIES IN CINEMA

5|} OF RESPONDENTS PREFER TO WAIT TO WATCH

MOVIES ON STREAMING

FEMALES

Comedy

Action’ Advaniura
Suspansal Thrillar
Drama

Romance

Farnily

So

Musicals

Hafrar
Documentary

Concarns

Other genfes "_L

MALES

Action’ Adventure
S

Suspeansa Thrillar
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DPPORTUNITY T0 BETTER MEET MOVIE-GOER

1 *Film mppeal was dhe 2nd hiphest barrer of chnemas visi

DEMAND FOR COMEDY, DRAMA OR ROMANGE

- FILM APPEAL 1S ONE OF THE BIGBEST
- BARRIERS T0 VISITINE THE GINEMA
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